中国共产主义青年团第十七次全国代表大会在京开幕
习近平李克强张德江俞正声王岐山张高丽到会祝贺刘云山代表党中央致祝词

　　17日上午9点30分，中国共产主义青年团第十七次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。图为大会现场。
中国青年网记者 张炎良 摄
　　新华网北京6月17日电（记者徐京跃、周英峰）中国共产主义青年团第十七次全国代表大会17日上午在人民大会堂开幕。习近平、李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽等党和国家领导人到会祝贺，刘云山代表党中央致祝词。

　　人民大会堂大礼堂里，闪动着青春的脸庞，洋溢着青春的气息。主席台上方悬挂着“中国共产主义青年团第十七次全国代表大会”的会标。后幕正中，庄严的团徽熠熠生辉，10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，以邓小平理论、"三个代表"重要思想、科学发展观为指导，团结带领广大团员青年为全面建成小康社会，实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗！”的巨型横幅。1500多名来自全国各地的团十七大代表，肩负着8900多万共青团员的重托出席盛会。

　　上午9时30分，大会主席团常务主席秦宜智宣布大会开幕。全体起立，唱国歌、团歌。

　　6名少先队员代表向大会献辞。他们中有的来自革命老区，有的来自少数民族，有的是勤于创造的小学生，有的是热爱艺术的盲童。孩子们用稚嫩的声音抒发了对梦想的追逐与渴望，表达了从小好好学习、为实现中华民族伟大复兴的中国梦做准备的决心。

　　在热烈的掌声中，刘云山代表党中央发表了题为《在实现中国梦的伟大实践中谱写壮丽的青春篇章》的祝词。刘云山首先向大会的召开表示热烈祝贺，向全国各族青年、全体共青团员和广大青少年工作者致以亲切问候。

　　刘云山在祝词中说，90多年来，共青团始终与党同心、与党同行，团结带领广大青年为实现民族独立、人民解放和国家富强、人民富裕奉献了青春智慧，镌刻下闪光足迹。团十六大以来，各级共青团组织紧紧围绕党和国家工作大局，务实进取、开拓创新，为促进经济社会发展进步作出重要贡献，为促进青年健康成长发挥重要作用。广大青年积极响应党的号召，在改革开放和社会主义现代化建设的各条战线拼搏进取，在推动科学发展、促进社会和谐的进程中甘于奉献，在急难险重任务、重大考验面前冲锋在前，展现出坚定的理想信念、高昂的爱国热情、强烈的担当意识和良好的精神风貌。

　　刘云山表示，实现党的十八大提出的“两个一百年”奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，需要一代又一代有志青年接续奋斗。希望广大青年按照习近平总书记的要求，志存高远、脚踏实地，坚定理想信念，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，锤炼高尚品格，努力成长为现代化建设的栋梁之才，始终走在时代发展前列，不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信，在实现中国梦的伟大实践中勇做奋进者、开拓者、奉献者。（祝词全文另发）

　　全国妇联副主席、书记处第一书记宋秀岩代表中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出，在实现中国梦的伟大征程中，当代青年必将勇敢接过历史的接力棒，不断为把党和国家事业推向前进作出新贡献。

　　秦宜智代表共青团第十六届中央委员会作了题为《高举团旗跟党走　奋力实现中国梦》的报告。报告分为6个部分：共青团事业的新发展；肩负起实现中国梦的青春使命；坚持用社会主义核心价值体系引导青年；在全面建成小康社会进程中充分发挥生力军作用；竭诚帮助青年成长发展；全面提高团的建设科学化水平。

　　部分在京中共中央政治局委员、书记处书记，全国人大、国务院、全国政协领导同志出席会议。

　　中央和国家机关各部门、解放军总政治部、武警总部、各人民团体、北京市的负责同志，部分在京离退休的曾在团中央书记处工作的领导同志，首都各族各界团员青年代表参加了开幕式

