共青团十七大选举出新一届团中央领导机构
6月20日上午，共青团第十七次全国代表大会在人民大会堂举行第三次全体会议。大会圆满完成了各项议程，在庄严的国际歌声中胜利闭幕。

　　会议通过了中国共产主义青年团第十七次全国代表大会关于团十六届中央委员会报告的决议。大会认为，报告全面总结了过去五年共青团的工作，阐明了当代青年的青春使命和中国青年运动的时代主题，提出了新时期共青团的光荣责任和做好工作的基本要求，对未来五年的共青团工作和建设做出了总体部署，体现了党的要求和青年的期望，是今后一个时期全团工作的重要指导性文件。大会决定批准这一报告。

　　大会认为，报告确定的主题阐明了新的历史条件下共青团工作的指导思想、主要任务和奋斗目标。全团要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻党的十八大精神，坚定信念，牢记使命，脚踏实地，锐意进取，团结带领广大团员青年满怀信心地紧跟着党，为全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

　　大会认为，党的奋斗目标、当代青年的历史使命，决定了共青团的光荣责任。大会同意报告关于中国青年运动的时代主题是为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的论述。大会强调，共青团要围绕这一主题创造新的时代业绩，就必须牢牢把握八个基本要求：必须始终坚持党的领导；必须始终坚持围绕中心、服务大局；必须始终坚持发挥优势、凝心聚力；必须始终坚持以人为本、融入青年；必须始终坚持强基固本、狠抓基层；必须始终坚持改革创新、锐意进取；必须始终坚持勤奋学习、提高本领；必须始终坚持脚踏实地、埋头苦干。

　　大会同意报告对今后五年共青团工作的部署。共青团要坚持用社会主义核心价值体系引导青年，要在全面建成小康社会进程中充分发挥生力军作用，要竭诚帮助青年成长发展。

　　大会强调，要全面提高共青团建设的科学化水平。要坚持党建带团建，以改革创新精神加强团的自身建设，努力建设学习型、服务型、创新型马克思主义青年组织，切实增强党对青年的凝聚力、青年对党的向心力、共青团的影响力。要着力推动团的组织广泛覆盖、提升活力、延展手臂，着力打造一支信念坚定、本领过硬、作风优良的团干部队伍，着力建设一支思想进步、作用明显、规模合理的团员队伍。

　　大会通过了关于《中国共产主义青年团章程（修正案）》的决议。大会一致同意把科学发展观写入共青团的行动指南。大会认为，科学发展观，是同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想既一脉相承又与时俱进的科学理论，是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现，是马克思主义中国化最新成果，是中国共产党集体智慧的结晶，是党必须长期坚持的指导思想。作为党的助手和后备军，共青团要把科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道作为行动指南，全团要更加深入地学习科学发展观，进一步增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性，把科学发展观贯彻到团的工作和建设中，推动共青团事业不断发展。

　　大会一致同意在团章中对共青团的奋斗目标进行调整和充实，对现阶段共青团基本任务、共青团思想政治工作内容、团的建设基本要求的内容进行充实。大会认为，与总纲部分的修改相衔接，根据新形势新任务对团的工作和建设提出的新要求，对团章部分条文作适当修改十分必要。 
　　在上午召开的共青团十七届一中全会第二次会议上，选举产生了新一届团中央领导机构。全会选举秦宜智为团十七届中央委员会书记处第一书记，贺军科、罗梅、汪鸿雁、周长奎、徐晓、傅振邦为书记处书记。选举万速成、刘涛、刘志强、刘佳晨、汪鸿雁（女）、张劲、阿依努尔·买合赛提（女，维吾尔族）、陈光浩、罗梅（女，藏族）、周波、周长奎、贺军科、秦宜智、夏科家、徐晓、郭祥玉、常宇、康国明、韩晓东、傅振邦、曾颖如（女）21人为团十七届中央委员会常委。

　　大会号召，全团要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，团结带领广大团员青年在全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的中国梦的新征程上谱写新的青春篇章！

　　团中央书记处第一书记秦宜智主持了会议。

